今日青岛:民生

要么条件苛刻 要么不给兑换

岛城市民遭遇金饰变现难

本报10月31日讯(记者 美萌) 近来,金价一路来,金价一路飙升,黄金达到367元/克,有些品牌的铂金达到了600多元/克,这到了600多元/克,这让不少岛城市民动起了。然而,往调查发现,大品牌专门。在调查发现,大品牌专,正相回收金饰的"架子"又不良规,使得黄金和铂金首的兑现变得"艰难"。

家住宁夏路弘信山个 家住宁夏路弘信山个 重约3克pt900的铂金和 指,6年前的售价是500 多元,栾女士现在想把 戒指兑成现金,加上时 指含金量较低,加上 时未在品牌店购买,他 跑了多家金店和回收店 发现兑现很难。

发现兄现保难。 10月31日,记者首 访专对后区内多家黄解到,只有 专卖居、专柜的专卖店,只有 少知名品牌的专卖店归价 市场持事本店。 第一种,并可以持市本店。 第一种,并可以非本店。 第一种,并可以非本店。 第一种,并可以来的的周 员现条件颇为苛劳,柜员员 大福、老风祥等专租员现 每克280元,台东利群商 厦不少金饰专柜只有275 元,中意珠宝店虽然每克 达到428元,每克却要收 取50元到100元不等的折 旧费,有些金店根本就没 有开展兑现的业务。

记者走访了台东附近 的几家黄金、白金兑换小 店了解到,这些打着高价 回收的路边小店金饰的回 收价每克不足300元。

"不用出示任何证件和票据,只要把你的首饰给我,我给你称重就行。"桑梓路上一家回收金饰的小店的老板告诉记者。谈到能否确定所收金饰的真假,老板只是简单地说: "我自己会判断真假。"

冷空气持续影响 市场鸡蛋供应下降

岛城蛋价再回4元

本报10月31日讯(记者 张榕博) 3.7元、3.9元、4.1元……近日,就在岛城受到强冷空气波及之时,市场鸡蛋价格悄然上涨。10月31日记者了解到,岛城鸡蛋批发价格近期每公斤上涨4角钱,而部分超市零售价格则突破4元大关。

"今天转了一圈,只 有卜蜂莲花超市的价格最 低,但是每斤也3.9元 啊,又涨上来了。"10 月31日,在浮山后卜蜂 莲花超市,市民张佩芹花 了20元钱只买了5斤多鸡 蛋。在台东沃尔玛和利

群,记者看到鸡蛋每斤已达到4.1元,再次突破9 月底鸡蛋供需缺口最大时 创下的4元大关。

据青岛2月25日公司 据青岛作中批发鸡人 10月25日公司 10月25日公司 10月31日 10月31

◎ 万圣节掠影 ◎



⇔奇装迎 万圣节

10月31日,在青岛 市天幕城,小朋友下 系装参加万圣节报 活动多多,有化路大 会、天幕寻宝、阳大 变变脑汁,俏皮打扮, "吓唬"过往路人,十 分有趣。

本报记者 张晓鹏 摄

同过万圣节⇨

10月31日,在东城国际儿童之家,社区的居民扮成灰太狼、美羊羊和超人等形象,一同过万圣节。当日,社区共有250个家庭来到儿童之家共同过了一个别样的万圣节。

本报记者 杨宁 摄

岛城商家难打万圣节"鬼主意"

中西文化差异大

本报10月31日讯(记者 苑菲 菲) 随着西方的各种节日逐渐在 国内盛行,"洋节"也成了众商家掘 金的方式之一。然而10月31日的万 圣节当天,除了酒吧、咖啡店等夜场 外,就只有饰品店打起"鬼节"的招 牌,往日节庆活动最多的商场、超市

反而难"沾"万圣节的"光"。 南瓜灯、骷髅服、搞怪面 具……10月31日上午,香港中路 一家饰品店的"万圣装"吸引了不 少路人的眼球。店主表示,每年的 万圣节都是老几样,前来购物的顾 客也以小朋友为主,不少市民购买 多家商场促销另出招

后也是送给自己的孩子当礼物。一些酒吧、咖啡厅等也发出号召,要举办万圣节狂欢夜。 虽然有商家开始了活动,但大

虽然有目家介知力活动,此人 多数热衷节日营销的商场对此和很 是冷淡。在大润发超有"欢乐石 记旁边,竖着一块厚。上面称在10 月31日当天不同时间段去广场参加, 活动,可获得小礼品。除此之外, 卖场内再无和万圣节有关的广告。 而家乐福、沃尔玛、利群等商场里 面,也难寻与之相关的促销活动。

也难守与之相关的促销活动。 不仅商家如此,市民对万圣节 也较为陌生。"过得最多的就是圣诞节、情人节,其他西方节日很少关注。"市民孙静说。而其他接受采访的市民,也多持类似态度。

大润发客户服务部门的梁薇表示,万圣节的受众面相对窄,超市方也只是针对小朋友开展了一项活动,其他精力都扑在了店庆促销上。而沃尔玛超市负责人楚君昌则认为,"国内的万圣节偏离了节日本身的内涵,由于存在文化上的差异,消费者很难真正了解节日的文化意味。"因此他们不会专门开辟专柜。